	РАССМОТРЕНО: 
на заседании муниципального консультационного пункта ФГОС ДО

Пр. № 71 от 05 мая 2016 г. 

	Выписка
из плана работы Комитета по образованию 
администрации Зиминского района
на 2016-2017 учебный год 



ПЛАН
муниципального консультационного пункта ФГОС ДО
2016-2017 учебный год 
[bookmark: 2] Цель: методическое, информационное сопровождение педагогических работников по введению ФГОС ДО.
Задачи: 
· совершенствовать практические навыки профессиональной деятельности;
· способствовать развитию педагогического мышления, создавать благоприятную атмосферу для творческой работы; 
· выявлять уровень профессиональной подготовленности педагогов к реализации ФГОС ДО. 
· 
	№
	Тематика заседания, ответственные
	Сроки 
	Результат 

	11
	1. Планирование и организация образовательной деятельности в условиях введения ФГОС ДО./Михальченко Е.А., методист МУ ЦРОУ ЗР
2. Положение о педагогической диагностике (оценке индивидуального развития детей дошкольного возраста) /Степаненко Г.Н.- воспитатель МДОУ Батаминский детский сад «Улыбка»/. 
3. Итоговая диагностика. /Толстоухова Е.В., Антипина Л.Л.- воспитатели МДОУ Кимильтейский детский сад «Колосок»/.
4. Итоговая диагностика по образовательным областям в МДОУ Ухтуйский детский сад «Тополёк». Карты развития детей. /Евланова Т.И., Малоземова А.А. – воспитатели МДОУ Ухтуйский детский сад «Тополёк»/.
5.  Диагностические карты дошкольной группы при МОУ Покровская СОШ. /Бакшаева М.В. – воспитатель дошкольной группы при МОУ Покровская СОШ./.

	сентябрь
	Рекомендации по планированию в ДО.

 
Положение о педагогической диагностике


Примерные карты развития дошкольников.

Рекомендации по созданию дневника наблюдений развития ребенка.            


Рекомендации по составлению карт развития по образовательной области «речевое развитие».                

	22
	1. Проектная деятельность по образовательным областям как активный путь формирования творческих качеств ребенка /Семенова М.Н., воспитатель МДОУ Хазанский детский сад «Ёлочка»/.
2. Просмотр видеофрагмента пресс-конференции на тему: "Что принесет учителю новый проф. стандарт педагога?" с разработчиком, директором Центра образования №109 Москвы Евгением Ямбургом).
3. Презентация: «Эффективность образовательного процесса в рамках введения профстандарта   педагога» /Михальченко Е.А, методист МУ ЦРОУ Зиминского района/.
4. Доклад: «Нормативные акты по применению профстандарта» /Кузнецова О.А., заместитель председателя Комитета по образованию/.
5. Доклад: «Применение профстандарта при прохождении аттестации педагогов образовательных учреждений» /Евланова Т.И., старший преподаватель МДОУ Ухтуйский детский сад «Тополёк»/.
	ноябрь
	Рекомендации по проектной деятельности.



Материалы пресс-конференции.


Презентация по профессиональному стандарту.

Перечень нормативно-правовых актов.

Положение об аттестации.

	3
3
	1. Совместная проектная деятельность дошкольника как активный путь формирования творческих качеств ребенка  /Малозёмова А.А., Степанеко Г.Н./
2. Проектная деятельность в подготовительной группе (практика). / МДОУ Хазанский детский сад «Елочка»/
3. Проектная деятельность в младшей группе (практика). /МДОУ Кимильтейский детский сад «Колосок»/
4. Проектная деятельность в разновозрастной группе (практика)./ МБДОУ Перевозский детский сад «Багульник»/
5. Проектная деятельность в средней группе (практика). / МДОУ Ухтуйский детский сад «Тополек»/
6. Проектная деятельность в старшей группе (практика). /МДОУ Батаминский детский сад/
7. Проектная деятельность во второй младшей группе (практика). /Дошкольная группа при МОУ Покровская СОШ/
8. Проектная деятельность в разновозрастной группе (практика). /Дошкольная группа при МОУ Масляногорская СОШ/
	декабрь
	Рекомендации по использованию проектов в исследовательской деятельности.
Методическое пособие по структуре проекта. 

Конспект НОД с использованием проектной деятельности.


	4
4
	1. Модернизация образовательной среды как средство позитивной социализации воспитанников 
/Михальченко Е.А., методист МУ ЦРОУ ЗР/.
2. Методические рекомендации по составлению конспекта занятия в условиях реализации ФГОС ДО /Семенова М.Н., воспитатель МДОУ Хазанский детский сад «Ёлочка/».
3. Технологическая карта непосредственно-образовательной деятельности в ДОУ в соответствии с ФГОС ДО /Малоземова А.А.., воспитатель МДОУ Ухтуйский детский сад «Тополёк»/.
4. Просмотр и обсуждение непосредственно-образовательной деятельности в ДОУ  в формате видео со стажировочной площадки г. Черемхово /Степаненко Г.Н., воспитатель МДОУ Батаминский детский сад «Улыбка»/.
	январь
	Подборка игр для позитивной социализации дошкольников.

Методические рекомендации по составлению конспекта НОД.

Рекомендации по составлению технологической карты.


Примерный план НОД.

	5
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	1. Анализ деятельности муниципального консультационного пункта ФГОС ДОО
2. Системно-деятельностный пождход в условиях реализации ФГОД ДО /
	апрель
	Анализ работы 




	66
	1. Презентация методических проектов при разработке этапов занятия в технологии «Ситуация»:
 - Этап «Введение в ситуацию (создание проблемной ситуации) » /Семенова М.Н.,  воспитатель МДОУ Хазанский детский сад «Ёлочка»/.                 
 - Этап «Актуализация знаний и умений» / Толстоухова Е.В.. Антипина Л.Л.,  воспитатели МДОУ Кимильтейский детский сад «Колосок»/.
 - Этап «Затруднение в ситуации» / Мельниченко Е.С., воспитатель МДОУ Батаминский детский сад «Улыбка»/.
 - Этап «Открытие» нового знания (способа действия) /Дребот М.Е., воспитатель МДОУ Перевозский детский сад «Багульник»/.
  - Этап «Включение нового знания (способа действия) в систему знаний ребенка»/ Малоземова А.А., воспитатель МДОУ Ухтуйский детский сад «Тополёк»/.
  -Этап «Осмысление» (итог) / Шлёнкина Е.М., воспитатель МДОУ Услонский  детский сад «Подснежник»; Мердякова Н.В., воспитатель дошкольной группа при МОУ Самарская СОШ/.

	
	Методические рекомендации  по применению технологии деятельностного метода Л.Г. Петерсон



